

Президенты России и Таджикистана Владимир Путин и Эмомали Рахмон подписали соглашение, в соответствии с которым пребывание российской военной базы продлено до 2042 года.

"Это соглашение предусматривает достаточно благоприятные условия арендной платы: практически арендная плата за использование мест дислокации наших военных объектов не взимается, - сказал Ушаков. - Там какие-то суммы есть, но практически мы получаем эти базы безвозмездно", - отметил помощник президента РФ Юрий Ушаков, добавив, что условия продления пребывания базы "практически безвозмездные".